

PRESS RELEASE

報道関係者各位

2024 年 10 月 15 日 株式会社ゆうちょ銀行

法人向けクレジットカード「ゆうちょ銀行ビジネスカード」の 取扱開始について

株式会社ゆうちょ銀行(東京都千代田区、取締役兼代表執行役社長 笠間 貴之、以下「ゆうちょ銀行」)は、三井住友カード株式会社(東京都江東区、代表取締役社長 大西 幸彦)と提携し、法人の経費精算・管理業務のDX 化を支援するため、11月1日(金)から、法人のお客さま向けクレジットカード「ゆうちょ銀行ビジネスカード(以下「本カード」)」の取り扱いを開始しますので、お知らせいたします。

なお、ゆうちょ銀行は、本カードの勧誘などの業務を担当し、三井住友カード株式会社が本カードを 提供します。



【一般カード】



【ゴールドカード】

1. 本カードの利用メリット

■ 経費精算を合理化

事業活動で生じるお支払いを本カードで決済することで、出張費、接待費、広告費など多岐に渡る支払先への振込手数料を削減できます。また、カードご利用代金明細書にて月々の利用状況が 一目で把握出来るため、経費の見える化が実現されます。

- 市販の会計ソフトへの利用明細データ取込が可能 会計ソフトと連携し、利用明細データを会計ソフトに取り込むことで経理処理が効率化されます。
- 交通費精算を合理化

ETC カードを年会費無料で追加できます。1 枚の法人カードで複数枚の ETC カードを発行することも可能です。ETC マークのある国内の有料道路の料金所において、キャッシュレスによるスムーズなお支払いを実現します。

※入会翌年度以降、前年度に一度も ETC 利用のご請求がない場合は、ETC カード年会費 550 円 (税込) のお支払いが必要となります。



PRESS RELEASE

2. 本カードの概要

名称	ゆうちょ銀行ビジネスカード	
国際ブランド	Visa	
募集開始日	2024年11月1日(金)	
申込方法	三井住友カード株式会社Webサイトからのお申込み	
申込対象	法人 (カード使用者 20 名以下が目安) ※個人事業主の方は申込み不可	
年会費(税込)	【一般カード】 使用者 1 名 1,375 円 2 名から 1 名につき 440 円	【ゴールドカード】 使用者 1 名 11,000 円 2 名から 1 名につき 2,200 円
ワールドプレゼント ポイント	ご利用金額の合計 1,000 円(含む消費税および地方消費税)ごとに 1 ポイント	
非接触 IC	Visa タッチ搭載	
お支払い方法	1回払い(法人名義口座から自動払込みまたは口座振替)	

[※] キャッシングリボ・海外キャッシュサービスは利用できません。

これからもゆうちょ銀行は、企業価値の向上と、法人の DX 化等の社会課題の解決のため、お客さまの期待に応えるサービスの展開を図ってまいります。

※記載されている会社名および商品・製品・サービス名(ロゴマーク等を含む)は、各社の商標または各 権利者の登録商標です。

以上